
Rahmenbedingungen zur Umfrage bzgl. der Qualität des Catering  
im Sparda-Bank-Hessen Stadion 

• Durchführungszeitraum 20.03. – 05.04.2015 
• Gesamtteilnehmer 1119 
• Abgeschlossene Umfragen 1039 
• 840 Anmerkungen und Kommentare 
• Auswertung basiert auf Schulnoten von 1 - 6 



Wie zufrieden bist Du mit dem Catering im Stadion (1119 Teilnehmer)? 

Mit der Auswahl der Speisen bin ich.. 

Mit der Qualität der Speisen bin ich.. 

Mit der Temperatur der Speisen bin ich.. 

Mit der Temperatur der Speisen bin ich.. 

Mit der Qualität der Getränke bin ich.. 

Mit der Temperatur der Getränke bin ich.. 

Mit dem Preis/Leistungsverhältnis bin ich.. 

Mit der Hygiene an den Ständen bin ich.. 

Mit dem Service an den Ständen bin ich.. 



Welche Erwartungen hast Du an das Catering im Stadion (1082 Teilnehmer)? 

Schmackhaftes Essen im Stadion ist mir.. 

Qualitativ hochwertige Verpflegung ist.. 

Das Preis/Leistungsverhältnis ist mir.. 

Die Vielfalt in der Verpflegung ist mir.. 

Regionale Spezialitäten sind mir.. 

Mehr Sitzplätze hinten den Tribünen.. 

Mehr Abstellmöglichkeiten für Getränke.. 

Aufhebung der Sektorentrennung.. 



Bewertung der Speisen und Getränke im VIP – Bereich (19 Teilnehmer) 

Die Speisen vor dem Spiel sind.. 

Die Speisen in der Halbzeit sind.. 

Die Speisen nach dem Spiel sind.. 

Die Getränke vor dem Spiel sind.. 

Die Getränke in der Halbzeit sind.. 

Die Getränke nach dem Spiel sind.. 



Bewertung der Speisen im Stadionbereich (1047 Teilnehmer) 

Die Bratwurst im Stadion ist.. 

Die Feuerwurst im Stadion ist.. 

Die Currywurst im Stadion ist.. 

Die Frikadelle im Stadion ist.. 

Die Brötchen im Stadion sind.. 

Die Pommes Frites im Stadion sind.. 

Die Backwaren im Stadien sind.. 



Bewertung der Getränke im Stadionbereich (1047 Teilnehmer) 

Das Bier im Stadion ist.. 

 Der Äppler im Stadion ist.. 

Die Softdrinks im Stadion sind.. 

Der Kaffee im Stadion ist.. 

 Der Glühwein (saisonal) im Stadion ist.. 



Ich würde länger im Stadion bleiben, wenn (1041 Teilnehmer) 

..die Speisequalität sind verbessert 

 ..die Auswahl an Speisen sich verbessert 

..die Getränkequalität sich verbessert 

..die Getränkeauswahl sich verbessert 

 ..es ein abwechslungsr. Angebot gibt 

 ..das Rahmenprogramm besser wäre 

 ..meine Freunde länger im Stadion sind. 

 ..es keine Sektorentrennung gäbe 



Die Auswertung der insgesamt 840 Bemerkungen und Kommentare dauert länger. 
Hier einige Beispiele  

• Der ganze Ablauf am Getränke und Verzehrstand müsste professioneller sein. Es stehen  
     vorm Spiel oder in der Halbzeit nicht einmal genügend vorgezapfte Biere oder  
     Äppler bereit 
 
• Zusätzlich mobile Verkaufsstände für Getränke anbieten 

 
• Mehr vegetarische Speisen und kalorienreduzierte Getränke (auch alkoholfreies Bier) 

 
• Kompetente und freundliche Mitarbeiter 

 
 
 
 


